



现代快报2015南京包子大会第三场展销会刷新纪录

人气包子返场酬宾 1.2万只一抢而空

由现代快报主办的“2015南京包子大会”正在进行中。昨天上午，包子大会第三场名优包子展销会在湖南路狮子桥美食街继续举行，本次展销会邀请了7家“人气”包子返场，带来15种最好吃、最有特色、价格最实惠的包子，为食客再次奉上包子盛宴。

“人气”包子返场，现场再次人气爆棚。展销会三小时期间，多家包子都经历销售一空、立即补货、再次卖空，然而，闻讯来包子大会的读者依然源源不断。为此，多家包子品牌现场派发优惠券，决定提供送货上门服务，大家都希望把更多美味和优惠送给快报读者。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖



市民在门外排起长队抢购包子

现场

人气包子，两个半小时卖出1.2万只

要说“人气”包子就是有吸引力，一大早，来买包子的读者就已排起长龙。展销刚开始20多分钟，扬州富春带来的1500只三丁包、猪油千层糕、菜包子就销售一空，而第二批送货的包子还在路上。“实在来不及，包子太受欢迎了。”扬州富春的许总告诉现代快报记者，前天晚上，南京三家店的白案师傅们集中加班，除了满足三家门店日常销售，又特别订做2000只包子，用于参加快报名优包子展销会。“今天一大早，师傅又开始忙着上笼蒸制，急急忙忙送过来，没想到的是，参展短短20多

分钟，包子就都卖完了。”

如此受欢迎的包子，还有来自螺蛳人家的螺蛳大肉包，半小时，卖出1200只，之后补货500只，不到10分钟又被抢光了。顺和祥此次准备了1000只速冻小笼包，用三个大保温箱送来，速冻小笼包每盒6只售价10元，购买时工作人员都提醒顾客，上笼蒸七八分钟即可。“大火烧水上笼蒸，水再次沸腾后关小火，共计7分钟即可取出，此时火候正好，皮薄肉嫩汤汁多，和到店吃效果一样。”80后老板娘介绍说。

此次，顺和祥还带来店里的大肉包，同样受到食客欢迎。据悉，他

家的大肉包是肉馅不加皮冻的传统做法，即用熬制7小时以上的猪骨、长鱼、仔排汤，加入新鲜猪肉馅，手工搅拌上劲，口感独特。“儿子为了做好大肉包，向南京钟山宾馆、鼓楼饭店、古南都饭店的多位退休面点师傅学习、研究。”顺和祥老板武先生介绍说，“我们的目标，就是要做南京最好吃的大肉包。”

据初步统计，短短两个半小时，快报第三场名优包子展销会现场，7家人气包子参展商共销售1.2万只包子。此外，主会场鸡鸣汤包全天都实行汤包买二送一优惠，到店顾客都可享受实惠。

点赞

食客有热情，商家也有诚意

连续第三次来赴包子大会的刘阿姨已十分有经验。她最先排在了扬州富春包子队伍中，买完三丁包和千层油糕后，又买了30个螺蛳大肉包和顺和祥速冻小笼包，这才心满意足地准备回去。“以后每周日我都要早起，来参加包子展销会，太有收获了。”刘阿姨说，家里子女多，各家分一点也就不多了。

老家是泰州的孙奶奶也带着小孙子来参加包子大会。“小孙子没吃过螺蛳大肉包，一直吵着要吃，我也没吃过，今天终于尝到了。”孙奶奶说，没想到螺蛳大肉包肉质紧实不油腻，包子咬开有汁水出来，而且里

面真的有螺蛳肉。“南京还没有第二家有这么特别的包子。”

龙门包子店的大肉包、豆沙包、烧卖，凌风面馆的小笼、悦华大酒店的特色包子礼盒也都十分畅销。展销不到1小时，各家包子销售一空，只好一边等待补货，一边转而主打速冻包子。两个多小时后，补货的包子和速冻包子又相继卖完，展销会不得不提前半小时结束。

然而，闻讯来买包子的读者依然源源不断，螺蛳人家展位前排队等候买包子的食客越来越多。为此，螺蛳人家工作人员现场登记客户需

求，承诺第二天送包子上门，并以展销会优惠价，让大家都能够尝鲜。排在队伍末端的读者纷纷给店家点赞。“我们有热情，商家也有诚意，明天我们就再尝尝螺蛳大肉包，如果真的好吃合胃口，我一定再光顾。”市民刘先生留下家庭住址、联系电话，预订了10个螺蛳大肉包尝鲜。

此外，顺和祥老板也承诺，接下来一个月，读者到店吃包子，也享受买一笼送一只的优惠。悦华大酒店也承诺，到店购买特色包子礼盒，同样赠送价值10元的保温包。大家都希望把更多美味和优惠送给快报读者。

互动

近两万吃货参与微信投票

为了和广大吃货们一起探访南京星罗棋布的包子铺，探究南京包子中的万千口味，本次“2015南京包子大会”举办期间，快报还发起了“人气包子王”和“专业好味道”评选活动。其中，“专业好味道”得主要根据专家意见评定，而“人气包子王”则完全由网友投票选出。

“人气包子王”微信投票通道于10月18日开启，半个月以来，活动共有1.9万名网友参与，排名靠前的“人气包子王”入选商家选票不相上下，各家包子店所获选票都在逐日递增。

此外，包子大会举办期间，快报联合商户还将不定期推出“品牌特惠日”活动，把更多更大的优惠献给大家，敬请关注。

“人气包子王”排行榜前十名

截至11月1日18:00

- 螺蛳人家
- 大四汤包
- 悦华大酒店
- 王熙仔蟹黄汤包
- 顾家面馆
- 龙袍人家
- 龙门包子
- 航天馒头
- 干禧大酒店
- 旺角大肉包

■投票方式

1. 扫描二维码，关注现代快报官方微信，
 2. 在微信主页下方的对话框中，直接发送您喜爱的包子店名称，
 3. 投票期间，在微信主页下方的对话框中，输入“包子”，可实时查询排名及结果。
-